
 

 

 

V A B I L O 
Vabimo vas, da se udeležite 8. mednarodne konference  

VZGOJA ZA LJUBEZEN DO DOMOVINE IN DRŽAVE 

z naslovom  

DOMOLJUBJE SKOZI ZNANJE IN DEJANJA. 

Sobota, 21. november 2026, OŠ Frana Albrehta Kamnik, 

v živo in preko spleta. 

 

Načini sodelovanja na konferenci 
A   S prispevkom (vse informacije si preberete v Razpisu konference).  
B   Brez prispevka - udeležba na konferenci, druženje, izmenjava izkušenj.  

 

Koga vabimo k sodelovanju 
Vse, ki v okviru rednega pouka, na katerikoli stopnji v vertikali vzgojno-izobraževalnega procesa, v šolskih, 
obšolskih ali gospodarskih in drugih dejavnostih, spodbujate ljubezen do domovine in s tem narodni ponos 
ali te vsebine raziskujete. Vabimo vas, da svoj izvirni prispevek na temo Domoljubje skozi znanje in 
dejanja predstavite na naši konferenci. Vsi sprejeti prispevki bodo po konferenci objavljeni v e-Zborniku. 
 

Vsi, ki vzgajamo, smo še posebej poklicani, da živimo odgovorno in aktivno državljanstvo ter skrbimo za spoštovanje, 
ohranjanje in razvoj prvin, ki gradijo identiteto in prihodnost slovenskega naroda. Pri tem ima posebno mesto ljubezen 
do naše kulture, jezika, zgodovine in geografskega območja.  
O tem lahko pišemo in govorimo vsi, ki živimo in delamo v Sloveniji, pa tudi Slovenci in tujci, ki živijo izven meja 

naše domovine. 
 

Zakaj se konference udeležiti 
- Ker imate možnost, da v živo ali preko spleta predstavite svoj primer iz prakse, s katerim sledite ciljem vzgoje 

za ljubezen do domovine in države. 
- Ker želite biti eden od tistih pedagoških delavcev, ki navdihuje, podpira in opolnomoči. 

- Ker cenite strokovne prostore in dogodke, ki vam omogočajo razmislek, učenje, iskanje novih idej, potrditev 
lastnega dela in skupno rast. 

- Ker sodelovanje na konferenci omogoča strokovno napredovanje.  
 

Pomembni datumi 
Rok za prijavo na konferenco - s prispevkom: do 6.7.2026.  
Poslati je potrebno povzetek in naslov prispevka (vse informacije si preberete v Razpisu konference).  
Prijavljeni bodo o tem, ali je njihov prispevek sprejet, obveščeni do 20. 7. 2026. 
Uredniški odbor se bo o ustreznosti napovedanega prispevka odločal glede na povezanost prispevka z 
naslovom konference in glede na to, ali vključuje primer iz prakse. 
Rok za prijavo na konferenco - brez prispevka: do 11.11.2026. 

 

Informacije, razpis in prijavnica:  
DKPS, Tržaška 132, 1000 Ljubljana, 070 449 331 

konferenca@dkps.si (prijave s prispevki)  
izobrazevanje@dkps.si (prijave brez prispevka), 

 

Na spodnji povezavi najdete tudi vsebine prejšnjih sedmih mednarodnih konferencah. 
https://www.dkps.si/izobrazevanje/mednarodna-konferenca  

 
Organizatorji se ne zavezujemo, da bo konferenca organizirana v skladu s Pravilnikom o napredovanju 

zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive (Ur. l. RS 92/2023 z dne 25. 8. 2023), z določilom o referatih na 
mednarodnih konferencah, ker na število tujih udeležencev nimamo vpliva.  
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